Решить задание 2 (б).
Рисунок к задаче под номером 2
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CemecTpoBoe 3a1aHue N0 AMCHHILTHHE « )IeKTPOAHHAMHKA CBY»
JUis kakA0# W3 NPUBEAEHHBIX HIKeE cucTeM TpebyeTes:

|) paccUMTaTh CTCKTP THIOB BOJNH M MX AMIUTHTY/HbIE KOY)QHIUHEHTH! (OTHOWECHHE MHHHMATLHOH
AMILTHTY/IBE K MaKcHManbHo# 0,05, MO/IBI ¢ MEHbUICH aMIUTHTYI0H HE YHHTHIBATS),

<) PpaccuUHTarTh PACrpeiC/ICHHE MOIIHOCTH B MONEPEYHOM CCHYCHHH BOJIHOBO/Ia H MOIIHOCTH, NEPEHO~
CHMYIO B BOJIHOBOJIC.

3agaun
Bo Beex 3aja4ax NPUHATH: CTEHKH BOJIHOBO/IA — HCATBHBIA POBOJIHHK, 3AN0JIHEHHE — CYXOH BO3AYX. BOJI-
HOBOJL 3aKOpoYeH B cevyeHnH z=0.
1

[pamoyronsubiil BOIHOBOA B()'iﬁ)"ﬁ(,’lﬂt’lcﬂ TOHKMM HITBIPEM, BBCJICHHBIM 4Y€pe3 IIHPOKYIO CTEHKY Mna-
PaNICIBHO Y IKOil CTeHKe.

a) pasmepsi BosHoBoa 23x 10 MM, JUTHHA ITHIPA /=8 MM, aMIUIATYa CHJIBI TOKa B WThipe /y=2A, KO-
OpPAMHATHI WTBIPA: 25~ 15 MM, X0=10 MM, yacToTa ToKa /<27 I'Tu.

6) pasmepnt BoHOBO/A 17%8 MM, JUTHEA INTHIPS A=3 MM, aMILIATY/Ia CHUILI TOKa B mrThipe /;=1A, Koop-
JMHATB! IITHIPS: 25=7 MM, X¢=8 MM, acTora Toka /=30 [T,

B) pasMepb! BoHOBOjA 40x20 MM, UTHHA INTHIPS /=15 MM, aMIUTATY/a CHUIB TOKA B mThIpe /i=2A, KO-
OPAMHATEI ITHIPS: 2o~ 17 MM, x¢=18 MM, yacToTa Toka /=19 [T

[) pasMepsl BOIHOBOAA 72x34 MM, /UIMHA WTHIPA /=25 MM, AMIUTHTY/A CHJIEI TOKA B mreipe I=3A, Ko-
OPJMHATEI INTBIPK: 20=19 MM, xo=35 MM, YacToTa ToKa /=18 [T

) pasmepsl BOTHOBOAA 2913 MM, utna wsips /=10 mm, aMIUTHTYJa CHIIBI TOKa B mThipe /=1A, Ko-
OpauHaThl MTHIPA: 25=10 MM, x=8 MM, gacTora Toka /=25 [T

TpaMoyronbusii BonHOBOX BO30YK/IaETCA TOHKHM IIT!
NEJBHO WHPOKOH CTeHkKe.

)

bIPEM, BBCIICHHBIM Y€PE3 Y3KYIO CTEHKY Napai-
a) pasMephl BONHOBOAA 23x10 MM, JUTHHA WTRIPA /=13 MM,
KOOD/IMHATH IITHIPA: 2

AMIUTHTY/Ia CHIIbI TOKa B mThipe /p=1,5A,
=14 MM, yy=8 MM, yacToTa Toka =27 [T, :
6) pasmepni BoHOBOMA 17x8 MM, UTHHA wrbips /=10 MM,
OPJIMHATH INTHIPS

AMILUTHTY/a CHIIBI TOKA B I=1A,
“10 MM, y5=3 MM, yactora Toka <31 [T, Ry sy
B) PasMepsl BoHOBONA 40%20 MM, UTHHA WTBIPK /=25 MM, amruT
OPIAMHATHL WITHIPA: 24= ¥

/12 CHITBI TOKA B »
10 MM, yo=14 M, yacTora Toka £=20 I'Tu. s SSEmab
T) pasmepbl BoHOBOMa 72x34 MM, [umHHA WTHIps =38 MM, ammn
OP/HHATHI IITHIPA: = i

. HMTY/la CHJIbI TOKa B IIThIpe /o=
=40 MM, ¥0=20 MM, 9acToTa ToKa /=18 I'Tu. b
) pasMepbl BOHOBOAA 29x 13 MM, umHa LTI

PA /=19 MM, aMITHTY 1A CHITBE T mTspe /o=
9 MM, 4acToTa ToKa =26 [T, o s bt

HKY,
4) pasmepsl BOAHOBOAA 23x 10 MM,

) AMILTATYIa CHITBL TO! !

;,—10 MM, Xo=15 MM, o=3 MM, wacToTa ToKa f=27 I'T'y. T I I oo e sou
) pasMepsl BoaHOBOAA 17x8 MM, aMIUIHTY/Ia CHITBI pamke KOOpIMHATEL TCHTPa pamKu:

20=11 MM, Xg=8 MM, y9=3 MM, 4acTora Toka f~30 l’ru.’m'm £ ais :

B) PasMEphl BOTHOBOMA 40X20 MM,

2013 MM, x6=14 MM, yo=3 Mm, Rttt

T') paIMepst BoAHOBOAA 72x34

2020 MM, X040 MM, y5=3 Mw,

) PAIMEPHI BOTHORO/A

& 208 MM, X0=12 Mu,

29%13 M, amnmTyna cuns
Mn.mmﬁzsmr.
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